                                                                   ЭЛИЗИУМ

РЕГИОНАЛЬНЫЙ Б Ы Т О В О Й     Р А Й Д Е Р (от 02/09/2016) 
В райдере изложены все необходимые условия организации концертов группы ЭЛИЗИУМ. В случае, если Вы по каким-либо причинам не можете  выполнить хотя бы одно из условий райдера, просьба  решить этот «вопрос» с директором группы (т. +7-903-657-9684)
  В случае «грубого» нарушения (и несогласованных изменений) условий райдера, тур-менеджер вправе отменить концерт группы без последующего ущемления прав группы. 

В случае несогласованного невыполнения пунктов данного райдера промоутер выплачивает НЕУСТОЙКУ в размере 25% от общей суммы гонорара!
   Порядок расчета по гонорару следующий: первые 50% гонорара ДОЛЖНЫ БЫТЬ ВЫСЛАНЫ (переведены) принимающей стороной, НЕ ПОЗДНЕЕ, ЧЕМ за 40 ДНЕЙ до мероприятия, вторые 50% гонорара, должны быть переданы тур-менеджеру группы в момент появления группы в вашем городе. Для «забивания» даты в концертном графике группы, и подтверждении серьёзности намерений требуется сразу же по первому факту договоренности перевод «символической» суммы  ~ 1/5 от гонорара.
ПЕРЕМЕЩЕНИЕ: 

Если расстояние не более  300 километров, группа может перемещаться в комфортабельном ИМПОРТНОМ  микроавтобусе (типа Ford Transit, Мерседес Спринтер)  (Газель и т.п. – исключено!) (*вместительностью от 12  посадочных мест с вместительным грузовым отсеком * или от 18 мест без грузового отсека)  
На расстояния от 300 километров и более, - группа перемещается исключительно Ж/Д ТРАНСПОРТОМ (если время в пути не превышает ~16 часов)
Требуется 1 (одно) отдельное купе  (4 места), и 3 (три) места в соседнем купе. Использование плацкартных и сидячих вагонов недопустимо!
При нахождении в пути более 12 часов Промоутер оплачивает питание артиста в поезде.
Если время в пути более 20-ти часов, необходим авиаперелет. Включая накладные расходы до аэропорта и перевес багажа.
При «встрече» и «проводах» группы, со стороны организатора требуется обеспечить 2 крепких и ответственных «носильщика» !!! (трезвых) !!!
ГОСТИНИЦА:  Промоутер обязуется заранее забронировать и оплатить 3 (три) двухместных и 1 одноместный номер в приличной гостинице (в идеале - 7 одноместных номеров!) 

- каждый номер должен быть снабжен душем (с горячей водой), санузлом, телевизором и другими привычными удобствами) с возможностью НЕОГРАНИЧЕННОГО ДОСТУПА гостей Артиста (!) Регистрационные карточки в гостинице должны быть заранее заполнены промоутером 
ПЕРЕДВИЖЕНИЕ ПО ГОРОДУ: Промоутер должен обеспечить Артисту автотранспорт «Микроавтобус» с квалифицированным водителем для местных передвижений (возможен так же вариант – 3 (ТРИ!) легковых вместительных машины типа Волга с пустыми багажниками).

ГРИМЕРКА: Промоутер согласен обеспечить чистую, закрываемую гримерную комнату ДЛЯ ПЕРСОНАЛЬНОГО использования группой ЭЛИЗИУМ. Гримерная комната должна иметь: туалет,  мыло, зеркало (!), УТЮГ (обязательно!) и гладильную доску, розетки, стол, 10 стульев, вешалку под одежду, урну.
- Ключ от гримерной комнаты всегда находится у тур-менеджера группы (обязательно!)
- С момента открытия дверей гримерной комнаты и до того момента, как весь персонал группы «ЭЛИЗИУМ» покинет гримерку после окончания мероприятия у двери в гримерную должен находиться охранник.

- гримерная комната находится в распоряжении группы в течении двух (2) часов с момента окончательного «ухода» группы со сцены после выступления (!).
   КЕЙТЕРИНГ За 3 часа до выступления в гримерке группы (из расчета на 7 человек) должно быть предоставлено следующее (без оплаты со стороны Артиста):

- 8 новых мягких махровых полотенец (60*40см). Желательно не ярких.
- 5 банок безалкогольного «энергетика» (типа BurN или Red bull )

- 10 бутылок (0.5) минеральной воды без газа
- 2 Бутылки 0.75 хорошего рома или виски.  Ром - Havana Club (ни в коем случае не «Капитан Морган»), виски - Jameson или Grants  (уточнить предпочтение в день концерта у тур-менеджера)
- Бутылка красного полусохого вина.
- 20 бутылок пива (0,5) - из них половина - пшеничного (вайсбир) (типа Хугарден,    , Францискайнер, Паулайнер) и половина Эль (например «Мохнатый Шмель») 
(вместо вышеперечисленного крайне приветствуется крафтовое пиво – Staut, APA, IPA)
- 3 литров хорошего сока - виноградный, яблочный (НЕ Апельсиновый, НЕ Ананасовый!!!) (не фирмы «аля-добрый»)
- 2 Литра Фанты
- Бутылка Кефира
- Сэндвичи (или бутерброды) – 24 шт.
- фрукты (виногдад, киви, бананы…) Не яблоки!
- Холодная закуска (нарезка мясная, рыбная,)
- 10 пачек сигарет «серый Rothmans», - из них две пачки «ТОНКИЕ»! 
- семечки «Бабкины» (300гр)
- 2 пачки жевательной резинки Orbit  
- зелёный чай, и молотый заварной кофе (молотый, а не растворимый!)
- салфетки, стеклянные стаканы, чашки, вилки, мыло
- 12 листов бумаги А4, чёрный маркер, желательно два.

- 16 (шестнадцать) новых в упаковке ПАЛЬЧИКОВЫХ батарейки Duracell AA  (Алколайновых!) Без них группа не сможет выступить! (Персональный мониторинг и радиосистемы)
Ещё раз, обращаем внимание – крайне желательно наличие внутри или около гримёрной комнаты отдельного  туалета для музыкантов!

ПИТАНИЕ: организатор за свой счет обеспечивает группу полноценным 3-х разовым питанием на 7 человек на каждые сутки пребывания (с возможностью выбора блюд по меню и не «fast-food», не комплексный обед…) Если группа ночует в городе, завтрак – обязательно!
САУНД-ЧЕК: (для саунд-чека группе требуется 2 часа). К МОМЕНТУ НАЧАЛА САУНДЧЕКА  все оборудование должно быть включено и отстроено (!),  скоммутированно и расставлено на сцене СОГЛАСНО  «СТЕЙДЖ ПЛАНУ» технического райдера группы.  Саундчек должен начаться не менее чем за 3-4 часа до начала запуска публики на концерт. Никто из зрителей или персонала, не задействованных в проведении концерта не может находиться в зале в это время (!!!) 
Двери в зрительный зал не должны открываться до команды  тур-менеджера группы (!!!)
ЗАДЕРЖКА КОНЦЕРТА: организатор должен гарантировать полную готовность и настроенность звукового и светового оборудования к моменту начала саундчека  группы. В противном случае с группы снимается любая ответственность за возможную задержку концерта из-за неподготовленной концертной площадки.
ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ВЫСТУПЛЕНИЯ: продолжительность выступления группы «ЭЛИЗИУМ» оговаривается заранее и минимум за один час до выхода группы на сцену) и во время выступления изменению не подлежит (!!!)
 ОСОБЫЕ ПРИМЕЧАНИЯ: 
1.  Организаторам необходимо предоставить на все время нахождения группы в городе (включая, но не ограничиваясь встречей и проводами на вокзале и/или в аэропорту)  и проведения концертов группы в полное ее распоряжение своего представителя, уполномоченного решать любые вопросы. Представитель организатора концерта должен находиться рядом с группой в течение всего времени пребывания группы в городе
2. На время концерта Промоутер обязуется обеспечить 2 человека охраны по бокам сцены. Такая квалифицированная охрана, находясь в достаточном удалении от Артиста, тем не менее, должна НЕМЕДЛЕННО реагировать на любую ситуацию, опасную для Артиста.
3. Для концерта очень важно, чтобы неустановленные личности не имели доступа за сцену, для чего Промоутер обязуется обеспечить за сценой пропускной режим. 
4. Промоутер обязуется организовать продажу атрибутики Артиста. 
- Хорошо расположенное, защищенное и охраняемое место для продажи атрибутики
 - Продажа должна осуществляться с «первого до последнего зрителя» мероприятия. Плюс нужно обеспечить как минимум 30 минут после окончания концерта для аудитории, желающей купить атрибутику Артиста. Комиссия «продавца» - 10% с проданного «вала».
5. Организаторы берут на себя обеспечение охраны группы, инструментов и оборудования группы на протяжении всего времени нахождения в городе, проведения концерта, заканчивая отбытием группы после концерта, включая посадку на поезд. Организатор берет на себя всю ответственность за ущерб, нанесенный по причине, связанной с плохой работой службы безопасности.
6. Промоутер согласен, что в случае необходимости Артист имеет право на 10 бесплатных гостевых билетов (в Москве - 80 гостевых билетов).
7. В случае наличия на концерте «разогревающей» группы, Промоутер обязуется обеспечить для нее отдельный «бэк-лайн», в случае отсутствия отдельного бэк-лайна разогревающая группа(ы) выступает на мероприятии ПОСЛЕ Артиста (!). В обоих случаях   Промоутер обязается сообщить ее название «разогревающей» группы Артисту. Все это возможно только по согласованию с менеджером Артиста. 
Райдер в распечатанном и «подписанном» виде должен быть «на руках» у организатора в течении всего пребывания группы в вашем в городе!

И, пожалуйста, не считайте, пункты данного  райдера излишней прихотью группы, просто, помните, что артист находится в туре, лишен обычных удобств и от вашего отношения зависит его настроение, здоровье и, в конечном счете, качество концерта. 

Спасибо за понимание!
